
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звернення до Президента України Зеленського В.О., Прем’єр-міністра України  

Шмигаля Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата 

України Кіссе А.І. щодо засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації  

проти України, загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх 

західних кордонах і на тимчасово окупованих територіях України 

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши пропозиції депутатів селищної ради: Боу В.Я., Дудуша І.І., Мілован Л.В., Тетю Г.П. 

(депутатська фракція «СЛУГА НАРОДУ»); Златова І.В., Шимана В.І. (депутатська група 

«Солідарні за майбутнє»); Златова М.Р., Негодяєва А.Л., Пужакова М.Б. (позафракційні 

депутати), селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення до Президента України Зеленського В.О., Прем’єр-міністра України 

Шмигаля Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата України 

Кіссе А.І. щодо засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, 

загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх західних кордонах і на 

тимчасово окупованих територіях України, згідно з додатком до даного рішення. 

 

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 

 

- направити дане рішення до Президента України Зеленського В.О., Прем’єр-міністра 

України Шмигаля Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата 

України Кіссе А.І.  

- опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Саратської 

селищної ради з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, та 

захисту прав людини. 

 

 

 

 

Селищний голова        В.Д. Райчева 

 

18 травня 2021 року  

 

№ 316 -VIІІ 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 18 травня 2021 року 

№ 316  -VІІІ 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

до Президента УкраїниЗеленського В.О., Прем’єр-міністра України  

Шмигаля Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата 

України Кіссе А.І.щодо засудження триваючої збройної агресії  

Російської Федерації проти України, загрозливого нарощування присутності військових 

формувань на своїх західних кордонах і на тимчасово  

окупованих територіях України 

 

Сім років тому, в лютому 2014 року, розпочалася російсько-українська війна. Російська 

Федерація, порушуючи норми та принципи міжнародного права, двосторонні та багатосторонні 

угоди, анексувала Автономну Республіку Крим і Севастополь, окупувала окремі райони 

Донецької та Луганської областей. Приблизне число жертв в Україні від бойових дій оцінюють 

від 30 до 35 тисяч. Із них – понад 14 тисяч загиблих (цивільних і українських військових), у тому 

числі наші земляки – Кривиденко Максим Ігоревич, Лиховид Геннадій Григорович, Сирбу 

Дмитро Васильович. Майже 1,5 мільйона мешканців Сходу України вимушено покинули 

домівки. Знищено інфраструктуру окупованих регіонів, 27 % промислового потенціалу Донбасу 

незаконно переміщено до Росії. 

Ми, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання, рішуче засуджуємо триваючу 

збройну агресію Російської Федерації проти України. 

Мистурбовані ситуацією, яка склалася сьогодні на російсько-українському кордоні, а саме 

нарощування Російською Федерацією наступальних угруповань військ, розгортання нової 

ракетної зброї та проведення масштабних військових навчань на своїх західних кордонах і на 

тимчасово окупованих територіях України. 

Така агресивна зовнішня і воєнна політика Російської Федерації загрожує національній 

безпеці України та інших держав Балтійського і Чорноморського регіонів, може призвести до 

подальшої ескалації збройної агресії проти України та спровокувати міжнародний збройний 

конфлікт у Європі. 

Тому, ми звертаємось до Президента України Володимира Зеленського, Прем’єр-міністра 

України Дениса Шмигаля, Голови Верховної Ради України Дмитра Разумкова та народного 

депутата України Антона Кіссеіз закликом:  

вимагати від Російської Федерації припинення нарощування присутності військових сил на 

своїх західних кордонах і на тимчасово окупованих територіях України, а також у Чорному та 

Азовському морях з подальшим відведенням наступальних угрупувань військ;  

закликати іноземних колег і міжнародні парламентські організації засудити агресивну 

політику Російської Федерації щодо України, у тому числі останню хвилю ескалації у зоні 

конфлікту та масштабні нарощування Російською Федерацією наступальних угруповань військ 

на спільному з Україною кордоні, а світове співтовариство - до продовження та посилення 

міжнародного політичного й економічного тиску на Російську Федерацію з метою припинення 

агресії, виведення іноземних військ і озброєння з території України, повного відновлення 

суверенітету і територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів; 

вжити необхідних заходів щодо формування потужної  територіальної  оборони в 

новоутворених громадах, яка у взаємодії з рухом опору сприятиме підвищенню рівня 

обороноздатності держави, згуртуванню суспільства, патріотичному вихованню громадян, 

наданню обороні України всенародного характеру та готовності населення до оборони держави. 

Ми впевнені, що лише боєздатне військо, міжнародна підтримка і внутрішня консолідація 

суспільства на основі спільних цінностей та поваги до власної держави забезпечать захист і 

відновлення територіальної цілісності України.  

 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 

Одеської області VІІІ скликання 18  травня 2021 року № 316 -VІІІ 


